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Kmetijstvo. 

Pomoč kmetom! 
(Nujni predlog posl. Lamb. Einspie ler ja) . 

V seji dne 18. maja je izročil gosp. poslanec Ein-
spieler nujni predlog, v katerem opozarja vlado na veliko 
škodo, katero je majnikov sneg napravil na polju, po 
vrtih, sadnikih in po gozdih. Vlada se pozivlje, naj škodo 
prej ko mogoče preiskuje in poškodovanim kmetom po
deli zdatno podporo. Predlog se glasi tako-le: 

„Ker je dne 2., 7. in 12. majnika t. 1. močno 
snežilo, napravil je sneg v celovškem, velikovškem in 
beljaškem političnem okraju, zlasti v celej celovški oko
lici, po spodnjem in zgornjem Rožu, po podjunskej do

lini na polju, na hišah in sadnih vrtih ter po gorah 
zelo občutljivo in trajno škodo. Pozimno žito se je pri 
jako ugodnem vremenu letošnjo vigred razvilo močnejše 
in lepše kot druga leta, tako, da so se kmetje nadejali 
obilne zebe. A težka snežena odeja je prelepo žito 
vpognila, deloma do čistega potlačila in uničila vso nado 
do jesenske žetve. Sadja niti letos niti prihodnjega leta 
ni pričakovati, kajti sadna drevesa so na vrhovih in po 
vejah in vejicah močno pohabljena; njih obstanek in 
njih rast v nevarnosti. Koliko škode je napravil po 
hišnih vrtovih in gredicah, to se sedaj oceniti ne da. 

Občine, ki jih je zadela taka nesreča, že leta in 
leta sem neprestano tare in stiska revščina. Kar so 
kmetovalci morda še prihranili si črez zimo, to je sedaj 
povžito; ker je jesenska in spomladna setev po snegu 
uničena, potrebujejo kmetje prav nujno semen za po
letno setev, potrebujejo kmetje prav nujno semen za 
vsakdanji kruh in priskrbeti si morajo i potrebne krme 
za živino. Glede na tako nesrečo in tako silne potreb
ščine je pač opravičeno visoko c. kr. vlado opozarjati 
in prositi, da pride ponesrečim in stiskanim kmetom 
prav kmalu in z izdatno podporo na pomoč. 

Podpisani usojajo si torej staviti ta-Ie nujni predlog: 
„Visoka zbornica naj sklene: 
C. kr. vlada naj se poživlja, da takoj preiskuje 

vso škodo, ki jo je sneg v celovškem, velikovškem in 
beljaškem okraju meseca majnika na polju, na vrtih in 
po gorah napravil, da poškodovanim posestnikom v 
smislu dotičnih postav ne le zniža davke, ampak tudi 
podaljša obrok za vplačevanje in da zbog tolike potrebe 
in revščine prizadetemu ljudstvu najhitreje in z izdatno 
podporo iz državne blagajnice priteče na pomoč. 

Ta predlog naj se obravnava kot nujni in naj se 
finančnemu odseku izroči, kateri ima o njem najprej ko 
mogoče poročati. 

Na Dunaju, 18. majnika 1897. 
(Sledijo podpisi). 


